

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΤΗΣ 27^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 Ι ΜΕΤΟΧΕΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ ΥΕΕ, ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ ΥΕΕ, ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΥΝ.ΠΕ ΥΕΕ, ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ ΥΕΕ ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ ΥΕΕ | ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΥΠΕΡΘΕΜΑΤΙΣΤΗ

Στην Αθήνα, σήμερα την 19^η Νοεμβρίου 2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 στα γραφεία της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΡQH ΕΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «ΡQH ΕΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Α.Ε.» που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, επί των οδών Γραβιάς 3 και Γρανικού, ΤΚ 151 25, έχει αριθμό ΓΕΜΗ 138353201000 και ΑΦΜ 800721689 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ [εφεξής χάριν συντομίας ΡQH], η οποία (α) δυνάμει της απόφασης υπ' αρ. 182/1/04-04-2016 της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδας (ΦΕΚ Β' 925) έχει διοριστεί ειδικός εκκαθαριστής, μεταξύ άλλων, των υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικών ιδρυμάτων Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε Υπό Ειδική Εκκαθάριση, Συνεταιριστική Τράπεζα Λαμίας Συν.Πε Υπό Ειδική Εκκαθάριση, Συνεταιριστική Τράπεζα Πελοποννήσου Συν.Πε Υπό Ειδική Εκκαθάριση, Συνεταιριστική Τράπεζα Δυτικής Μακεδονίας Συν.Πε Υπό Ειδική Εκκαθάριση Και Συνεταιριστική Τράπεζα Ευβοίας Συν.Πε Υπό Ειδική Εκκαθάριση και (β) εξέδωσε για λογαριασμό των ως άνω υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικών ιδρυμάτων την από 09.04.2021 πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την απόκτηση 505.963 μετοχών, εκδόσεως της ασφαλιστικής εταιρείας «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ» μέσω της υποβολής ενσφράγιστων οικονομικών προσφορών και διεξαγωγής διαγωνιστικής διαδικασίας, εγώ ο ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ του Χαράλαμπου, υπό την ιδιότητά μου ως Επικεφαλής της Διεύθυνσης Χαρτοφυλακίων της ΡQH και παρουσία της συμβολαιογράφου Αθηνών Άννας Ρήγα Βεβαιώνω τα κάτωθι:

A. Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς

1. Με την Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς, η ΡQH προκήρυξε διαγωνιστική διαδικασία για την εκποίηση, μέσω της διεξαγωγής πλειοδοτικού πλειστηριασμού, 505.963 μετοχών, κυριότητας, νομής, και κατοχής των ως άνω υπό ειδική εκκαθάριση πιστωτικών ιδρυμάτων, εκδόσεως της ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ.
2. Σύμφωνα με την Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς, κάθε ενδιαφερόμενος έπρεπε να υποβάλλει δεσμευτική οικονομική προσφορά για την αγορά όλων ή μέρους των παραπάνω μετοχών, σε σφραγισμένο φάκελο το αργότερο μέχρι την 23η Απριλίου 2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 στα γραφεία του Ειδικού Εκκαθαριστή που βρίσκονται στο Μαρούσι Αττικής, Γραβιάς 3 και Γρανικού, ΤΚ 151 25.

B. Αποσφράγιση των Οικονομικών Προσφορών:

1. Για την απόκτηση όλων ή μέρους του συνόλου των ως άνω μετοχών υπέβαλαν οικονομικές προσφορές οι εξής ενδιαφερόμενοι :

i) η Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας ΣΥΝ.ΠΕ την 23^η Απριλίου 2021

ii) η Συνεταιριστική Ένωση Καπνοπαραγωγών Ελλάδος Καπνά σε Φύλλα (ΣΕΚΕ Α.Ε.) την 21^η Απριλίου 2021

iii) η Παγκρήτια Τράπεζα Α.Ε. την 21^η Απριλίου 2021

iv) η INTERAMERICAN ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. την 23^η Απριλίου 2021.

Η «INTERAMERICAN ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.»

υπέβαλε εκπρόθεσμα την οικονομική προσφορά της και συνεπεία τούτου η συμμετοχή της δεν έγινε δεκτή.

2. Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, έλαβε χώρα την 27^η Απριλίου ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 14:00 μ.μ, μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς και σε αυτήν παρέστη η τριμελής Επιτροπή Εκποιήσεων, η συμβολαιογράφος Αθηνών κα Άννα Ρήγα καθώς και όλοι οι ενδιαφερόμενοι που υπέβαλαν εμπρόθεσμα προσφορά, πλην του εκπροσώπου της Παγκρήτιας Τράπεζας Α.Ε., η σύνδεση του οποίου και η παρακολούθηση της διαδικασίας από αυτόν, δεν κατέστη δυνατή λόγω τεχνικού προβλήματος.
3. Έπειτα από τον έλεγχο του περιεχομένου των αποσφραγισθέντων φακέλων οικονομικών προσφορών εκάστου διαγωνιζόμενου, προέκυψαν τα εξής:

Ως προς την εταιρεία «Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας ΣΥΝ.ΠΕ»

Η οικονομική προσφορά της ως άνω εταιρείας, περιλάμβανε την αγορά του συνόλου των προς πώληση μετοχών έναντι του ποσού των 0,55 ευρώ ανά μετοχή. Το συνολικό προτεινόμενο καταβλητέο τίμημα ανέρχεται στο ποσό των 278.279,65 ευρώ. Η ως άνω συμμετοχή έγινε αποδεκτή εφόσον υποβλήθηκε εμπρόθεσμα, νομοτύπως και υπογεγραμμένη.

Ως προς την εταιρεία «Συνεταιριστική Ένωση Καπνοπαραγωγών Ελλάδος Καπνά σε Φύλλα (ΣΕΚΕ Α.Ε.)»

Η οικονομική προσφορά της ως άνω εταιρείας, περιλάμβανε την αγορά μέρους των προς πώληση μετοχών, ήτοι 59.379 μετοχών έναντι του ποσού των 0,378 ευρώ ανά μετοχή. Το συνολικό προτεινόμενο καταβλητέο τίμημα ανέρχεται στο ποσό των 22.445,26 ευρώ. Η ως άνω συμμετοχή έγινε αποδεκτή εφόσον υποβλήθηκε εμπρόθεσμα, νομοτύπως και υπογεγραμμένη.

Ως προς την εταιρεία «Παγκρήτια Τράπεζα Α.Ε.»

Η οικονομική προσφορά της ως άνω εταιρείας, περιλάμβανε την αγορά μέρους των προς πώληση μετοχών, ήτοι 446.584 μετοχών έναντι του ποσού των 0,378 ευρώ ανά μετοχή. Το συνολικό προτεινόμενο καταβλητέο τίμημα ανέρχεται στο ποσό των 168.808,75 ευρώ. Η ως άνω συμμετοχή έγινε αποδεκτή εφόσον υποβλήθηκε εμπρόθεσμα, νομοτύπως και υπογεγραμμένη.

Γ. Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών:

1. Στην από 28 Απριλίου 2021 συνεδρίασή της, η Επιτροπή Εκποιήσεων της ΡQH εισηγήθηκε την κατακύρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας για την απόκτηση του συνόλου των προς πώληση μετοχών, ήτοι των 505.963 μετοχών εκδόσεως της «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ», έναντι του ποσού των 0,55 ευρώ ανά μετοχή, με συνολικό καταβλητέο τίμημα 278.279,65 ευρώ, στην «Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας ΣΥΝ.ΠΕ» και την ανακήρυξη αυτής υπερθεματιστή της διαγωνιστικής διαδικασίας για τις προς πώληση μετοχές.
2. Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω, καθώς και ότι κατά τη διαγωνιστική διαδικασία για την απόκτηση των παραπάνω μετοχών δεν κατετέθη άλλη προσφορά πέραν των ως άνω αναφερόμενων, ουδείς άλλος υπέβαλε Δικαιολογητικά Συμμετοχής και ουδέν άλλο αξιόλογο γεγονός έλαβε χώρα, σύμφωνα με την Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς η ΡQH κατακυρώνει τη διαγωνιστική διαδικασία για την απόκτηση του συνόλου των προς πώληση μετοχών, ήτοι 505.963 μετοχών εκδόσεως της «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ» στην «Συνεταιριστική Τράπεζα Καρδίτσας ΣΥΝ.ΠΕ» αντί συνολικού τιμήματος 278.279,65 ευρώ και ανακηρύσσει αυτήν υπερθεματιστή της διαγωνιστικής διαδικασίας για την απόκτηση των ως άνω μετοχών.

Εκτός αν άλλως προκύπτει από το παρόν πρακτικό, όλοι οι όροι με κεφαλαία έχουν την έννοια που τους αποδίδεται στην Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς.

Σε βεβαίωση των παραπάνω, συνετάγη το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από

έμενα, το νόμιμο εκπρόσωπο της ΡQH και Επικεφαλής Διαχείρισης Χαρτοφυλακίων της ΡQH, Πολύβιο Ονουφρίου και από τη συμβολαιογράφο Αθηνών Άννα Ρήγα.

Ο εκπρόσωπος της ΡQH ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ



Η συμβολαιογράφος Αθηνών ANNA ΡΗΓΑ



